

# PROPOSED AMENDMENT

## SB 503 # 2

### DIGEST

Removal of language. Removes SECTIONS 12-19 of the bill. Makes technical corrections.

---

- 1 Page 11, line 42, delete "section," and insert "**chapter**,".
- 2 Page 12, line 7, delete "section," and insert "**chapter**,".
- 3 Page 19, delete lines 10 through 42.
- 4 Delete pages 20 through 27.  
(Reference is to SB 503 as introduced.)